

# Έκκληση για εξαγωγή κοάλα στη ΝΖ προκειμένου να διασωθούν

**Α**πελιπομένοι από τις έντονες πυρκαγιές σε όλη την Αυστραλία, κάποιοι άνθρωποι, συγκεκριμένα μια ομάδα που καλείται «Koala Relocation Society», έχουν ξεκινήσει ένα ηλεκτρονικό αίτημα στο οποίο υποστηρίζουν την παρατραβηγμένη λύση να στείλουν τα κοάλα μας στη Νέα Ζηλανδία.

Το World Wildlife Fund εκτιμά ότι περίπου 1,25 δισεκατομμύρια ζώα έχουν ήδη χαθεί μέσα στις επικίνδυνες αυτές συνθήκες, με χιλιάδες κοάλα, καγκουρό και άλλα ιθαγενή είδη να είναι μεταξύ αυτών που σκοτώθηκαν. Περισσότερα από 10 εκατομμύρια εκτάρια γης και εύθραστοι βιότοποι χάθηκαν ως αποτέλεσμα των πυρκαγιών.

Αυτό έκανε πολλούς ανθρώπους να αναλάβουν διάφορες πρωτοβουλίες τον τελευταίο καιρό, με κάποιους να ζητούν τώρα επείγουσα δράση για τα κοάλα, υποστηρίζοντας ότι το οικο-

σύστημα της Νέας Ζηλανδίας είναι ιδανικό για να εξασφαλίσει τη μακροπρόθεσμη επιβίωσή τους. «Τα κοάλα λειτουργικά έχουν πλέον εκλείψει στην Αυστραλία, αλλά θα μπορούσαν να ευδοκιμήσουν στη Νέα Ζηλανδία, όπως συμβαίνει με πολλά άλλα είδη της Αυστραλίας» αναφέρει η δήλωση της εκστρατείας.

«Η Νέα Ζηλανδία έχει 28.575 εκτάρια φυτεμένα με ευκαλύπτους, τα περισσότερα βρίσκονται στο κεντρικό βόρειο νησί και είναι παρόμοια με πολύ παλαιότερα δάση από την Αυστραλία». Σχεδόν 7.000 άνθρωποι έχουν ήδη υπογράψει το αίτημα, με ορισμένους Νεοζηλανδούς να το υποστηρίζουν σθεναρά. «Κρατήστε τα ζωντανά. Θα ήταν ωραία να τα έχουμε εδώ» είπε ένας κάτοικος του Νάπιερ. «Φέρτε και τα καγκουρό».

Η κυβέρνηση του Κουίνσλαντ έχει αναπτύξει ένα σχέδιο στρατηγικής που προσδιορίζει περισσότερα από

570.000 εκτάρια όπου η εκκαθάριση μπορεί να περιοριστεί για να προστατεύσει τον οικοτόπο των πολιτικών κοάλα.

«Ειδικά καθώς οι πρόσφατες πυρκαγιές είχαν καταστροφικές επιπτώσεις στον πληθυσμό των κοάλα, με πολλά

ζώα να έχουν βρει τον θάνατο ή να έχουν τραυματιστεί σοβαρά, η στιγμή να δράσουμε δεν ήταν ποτέ πιο κατάλληλη από τώρα» ανέφερε η πολιτική πρωθυπουργός του Κουίνσλαντ Annastacia Palaszczuk τον περασμένο μήνα.



## Παρελθόν αποτελούν οι νόμοι για τα λοκάουτ στο Σίδνεϊ

Η Αστυνομία της ΝΝΟ και η τουριστική βιομηχανία επιδίωκαν το τέλος της αμφιλεγόμενης νομοθεσίας για τα λοκάουτ στο Σίδνεϊ, η οποία καταργήθηκε επισήμως προχθές. Την άρση της είχε ανακοινώσει πέρυσι η κυβέρνηση Berejiklian. Εξάιρεση αποτελεί το Kings Cross, όπου οι νόμοι οδήγησαν σε δραματική μείωση της βίας και την περίπτωση του θα επανεξετάσει η πολιτειακή κυβέρνηση σε 12 μήνες.

Οι περιορισμοί στο σερβίρισμα κοκτέιλ, στα σφηνάκια και σε ποτά σε γυάλινα ποτήρια μετά τα μεσάνυχτα άρθηκαν και, από προχθές, οι πελάτες μπορούν να εισέρχονται σε αδειοδοτημένους χώρους στο εμπορικό κέντρο και στην οδό Oxford μετά τις 1:30 π.μ. Τα μαγαζιά που πουλάνε αλκοόλ μπορούν επίσης να παραμείνουν ανοιχτά μέχρι τα μεσάνυχτα, από Δευτέρα έως Σάββατο κι έως τις 11:00 μ.μ. την Κυριακή.

«Η Αστυνομία της Νέας Νότιας Ουαλίας παραμένει προσπλωμένη στη διασφάλιση της ασφάλειας και προστασίας της κοινότητας όσον αφορά την αντιμετώπιση του εγκλήματος που σχετίζεται με το αλκοόλ» δήλωσε εκπρόσωπος της αστυνομίας της ΝΝΟ.

## Τη δάγκωσε και της έκοψε το αυτί

Μια γυναίκα τραυματίστηκε, όταν ο σύντροφός της, κατά τη διάρκεια ενός περιστατικού οικιακής βίας στο Mount Warrigal, νότια του Wollongong, τη δάγκωσε στο αυτί και της το έκοψε, σύμφωνα με την αστυνομία.

Η γυναίκα έτρεξε αμέσως στο Νοσοκομείο Shellharbour για νοσηλεία μετά το περιστατικό, που έλαβε χώρα γύρω στα μεσάνυχτα της Κυριακής. Η αστυνομία της Νέας Νότιας Ουαλίας λέει ότι ο σύντροφός της γυναίκας την έπιασε από τον λαιμό κατά τη διάρκεια του καβγά και την έσπρωξε στο καθιστικό. «Λίγο μετά, ο άντρας φέρεται να έβαλε τα χέρια του γύρω από τον λαιμό της γυναίκας πνίγοντάς τη και δάγκωσε τον λοβό του αυτιού της, που ως αποτέλεσμα αποκόπηκε μερικώς» δήλωσε ένας εκπρόσωπος της αστυνομίας της ΝΝΟ. «Η γυναίκα έτρεξε στο Νοσοκομείο Shellharbour όπου ειδοποιήθηκε η αστυνομία». Οι αξιωματικοί από την αστυνομική περιοχή της λίμνης Illawarra κλήθηκαν στο νοσοκομείο και στη συνέχεια μετέβησαν σε ένα σπίτι στο Mount Warrigal, όπου βρήκαν και κατέσχεσαν ένα ψεύτικο όπλο, σύμφωνα με τη δήλωση της αστυνομίας.

Ένας άνδρας 29 ετών συνελήφθη και οδηγήθηκε στο αστυνομικό τμήμα της λίμνης Illawarra, όπου του απαγγέλθηκαν κατηγορίες για κακόβουλη πρόκληση βλάβης, δύο κατηγορίες για απόπειρα στραγγαλισμού, για επίθεση που προκάλεσε πραγματική σωματική βλάβη, για πρόκληση σοβαρής σωματικής βλάβης με πρόθεση και για κατοχή απαγορευμένου πυροβόλου όπλου. Στον άνδρα δεν έγινε δεκτή η εγγύηση και επρόκειτο να παρουσιαστεί προχθές στο τοπικό δικαστήριο του Wollongong.

THE RETURNED AND SERVICES LEAGUE  
OF AUSTRALIA NEW SOUTH WALES BRANCH

Greek RSL Sub-Branch NSW

Τα μέλη του Ελληνικού RSL (Παράρτημα της ΝΝΟ)  
σας προσκαλούν στο

**ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ**

**2020**



**ΚΥΡΙΑΚΗ 19  
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ**

ΩΡΑ: 12.00-5.00 μμ  
**HALDON HOUSE**  
Function Centre,  
276 Haldon Street, Lakemba

**ΕΙΣΟΔΟΣ: \$50.00**

(περιλαμβάνει φαγητό, ποτό και επιδόρπιο).

**ΠΑΙΔΙΑ: \$25.00**

Κάτω των 12 ετών ΔΩΡΕΑΝ

**Για εισιτήρια τηλεφωνήστε:**

**Λάμπρος Παπαδόπουλος 0438 462 806**